
 

 
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων διαμεσολαβητών κι έχει ως 
μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε 
έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 
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Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Σε συνέχεια της πρόσφατης αναβάθμισης του προγράμματος bewell «Γιατροί και 
Διαγνωστικές Εξετάσεις», θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η υπηρεσία Διατροφής & 
Υποστήριξης Ψυχικής Υγείας, η οποία έχει ενσωματωθεί στο νέο Πλάνο Καλύψεων 
«Δίκτυο Υγείας Interamerican με Flex συμμετοχή», είναι πλέον διαθέσιμη προς χρήση από 
τους ασφαλισμένους που διαθέτουν το συγκεκριμένο πλάνο. 
 
Η ενεργοποίηση της υπηρεσίας έρχεται να ενισχύσει περαιτέρω την αξία του 
προγράμματος, προσφέροντας τη δυνατότητα πραγματοποίησης ψηφιακών 
συμβουλευτικών συνεδριών με εξειδικευμένους διατροφολόγους και συμβούλους ψυχικής 
υγείας, σε συνεργασία με την Teladoc Health, στο πλαίσιο μιας πιο ολιστικής προσέγγισης 
της υγείας. 
 
Μέσα από τη συγκεκριμένη υπηρεσία, οι ασφαλισμένοι μπορούν να λάβουν υποστήριξη 
για: 

• τη βελτίωση διατροφικών συνηθειών και τη διαχείριση βάρους  
• την υποστήριξη σε διατροφοεξαρτώμενες καταστάσεις υγείας  
• τη διαχείριση άγχους και συναισθηματικής πίεσης  
• την ενίσχυση της καθημερινής ψυχικής ισορροπίας και των διαπροσωπικών 

σχέσεων  
 
Η υπηρεσία περιλαμβάνει αρχική αξιολόγηση και δυνατότητα συνέχισης συνεδριών, 
ανάλογα με τις ανάγκες του ασφαλισμένου, προσφέροντας ουσιαστική και 
προσωποποιημένη υποστήριξη.  
 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο ask me στην ενότητα Υγεία bewell (meu / 
Προϊόντα / Υγεία – bewell) με τον τίτλο Υπηρεσία Διατροφής & Υποστήριξης Ψυχικής 
Υγείας μέσω της Teladoc Health 
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Με οδηγό την απλότητα και τη διαφάνεια που διέπουν τα προϊόντα μας, συνεχίζουμε να 
ενισχύουμε το πρόγραμμα με παροχές που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των 
ασφαλισμένων, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις υγείας με πραγματική προστιθέμενη 
αξία. 
 
 
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και τη συνεχή σας υποστήριξη. 
 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
 
 
Νατάσα Σατερλή 
Insurance Value Proposition Tribe Leader 


